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Aanwezig bestuur:  
Jos Claessens (voorzitter), Clazien Keijzers (secretaris), Nicole Berden (penningmeester), Marion Fleurkens (bestuurslid)
Afwezig bestuur: 
Franca Weijs (bestuurslid),
Aanwezig leden/ouders/leiding/trainers/vrijwilligers/ere-leden/vrienden van Oranje-Wit:
Marcia zweden, Bart Peeters, Yvonne Rongen, Judith Janssen, Elly Janssen, Jose Drabbels, Karin Janssen, Ilona Janssen, Maureen Drabbels, Dionne Drabbels, Joyce Hendrix, Wies Loonen, Wilbert Holtackers, Sharon Linskens, Vivian Cornelissen, Nancy Baken, Kim Hendrix, Marjon Weijs, Anne-Marie Weijs, Theo Smits, Frank Marcellis,Fenna Gellings, Janne Gellings, Jessica Klaasens, Anouk Reintjes,Anne Weijs, Jose Janssen,Monique Heldens

Afwezig met kennisgeving leden/ouders/leiding/trainers/vrijwilligers/ere-leden/vrienden van Oranje-Wit:
Aniek Drabbels, Steffie van Rooy, Nathalie Loenen,(allen naar trainerscursus),  Erwin Dijkstra, Rian Ermers, Maria Nabben, Uvonne Theunis, Loes v.d. Heuvel, Anita Vermeulen, Jose Mulders, Lindy Cleassens, Evi Claessens, Ellen Claessens, Sofie Claessens, Loes Weijs, Vera Michels, Marloes Michels, Emma Weijs, Marieke Hendrix, Anne Luthers, Julia v.d. Broek

1.Opening
Jos opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Speciaal welkom natuurlijk aan onze ere-leden en vrienden van KV Oranje-Wit. 
Kunstgras.
Ik wil dit jaar even anders beginnen dan gebruikelijk. Deze zomer hebben we een lang gekoesterde wens van onze vereniging in vervulling kunnen laten gaan. Onze groene grasmat is verdwenen en daarvoor in de plaats hebben we prachtige nieuwe kunstgrasvelden aangelegd door Top Sport en Groen uit Overloon. Dit is ook mede door heel veel vrijwillige uurtjes arbeid tot stand gekomen. Het resultaat daar genieten jullie, speelsters, leiding, train(st)ers elke dag van. Alle materialen zijn geüpdatet, palen en grondplaten vervangen en mooi afgewerkt. Dit kan natuurlijk niet zomaar. Dit heeft ook gevolgen voor ons als vereniging. Vooral financieel zal dit een forse huurverhoging opleveren. Natuurlijk zullen we proberen bij de eindafrekening die de sportstichting aan het opmaken is dit zo laag mogelijk te houden. We komen hier straks bij de financiën nog op terug. Verder is het zo dat in de tijd dat wij in de zaal zullen korfballen de voetbalvereniging gebruik zal gaan maken van ons kunstgras.  Ik wil verder natuurlijk ook iedereen bedanken die hier aan heeft bijgedragen. Ik ga niet iedereen bij naam noemen, die hier aan mee gewerkt hebben, maar een paar wil ik er wel uitpikken. Dit zijn mensen die er van begin tot eind vele uurtjes in hebben gestoken. Die er (bijna) altijd waren. Zelfs mensen die niets met onze korfbalvereniging van doen hebben of hadden. Ik ga er een paar opnoemen en wel: Theo Smits(elke dag paraat), Frank Marcellis(Handen uit de mouwen, foto reportage voor de mediacommissie), Joep Hendrikx(perfect team met Theo), Toon Bellemakers van de voetbalvereniging, Hans van Well(alle tegels geslepen, gezaagd, Perfect), de sportstichting, (bestaande uit Erik Voesten, Tonnie Mertens, voorzitters van Tennis, voetbal en korfbal) die ons alle vrijheid hebben geboden in het uitzoeken van alle zaken m.b.t. het komen tot gunning aan een geschikt bedrijf voor de aanleg. De kunstgrascommissie waarmee we dit allemaal hebben uitgezocht. Hierin zaten Theo, Frank, Joep, Geert Poels, Dionne Drabbels, Janne Gellings en ondergetekende. En alle andere vrijwilligers die de handen uit de mouwen hebben gestoken deze zomer. 
Ook wil ik de Vrienden van KV Oranje-Wit bedanken voor hun cadeau tijdens de opening van onze velden. Het deed ons als bestuur zeer goed dat er zo een goede opkomst was bij de mooie opening van onze accommodatie. De foto`s en het filmpje zullen zeer spoedig op onze site en facebook te bewonderen zijn. Ook de organisatie van de opening, alsmede gedeputeerde Patrick van der Broek en wethouder Lucien Peeters wil ik bedanken. Verder nog de gemeente, dorpsraden en de rabobank voor hun gulle bijdragen aan dit mooie project.
Maar dan wil ik eigenlijk alleen maar deze jaarvergadering beginnen met een daverend applaus voor iedereen die ik genoemd en niet genoemd heb voor zijn spontane bijdrage deze zomer. 

2. Verslag jaarvergadering d.d. 12 oktober 2015

Thema`s, stellingen: 
1 Toekomst Vrijwilligerswerk
Afgelopen seizoen vaak op agenda gestaan en over gediscussieerd. 
Wij als bestuur houden vast aan het vrijwilligerswerk wat we op dit moment al doen.
Hier wordt toch een aanzienlijk bedrag mee binnen gehaald. En dit is heel hard nodig om de begroting (en de extra lasten) voor de huur en het onderhoud van onze accommodatie, huur van zalen te kunnen bekostigen. We hopen dat met de nieuwe organisatiestructuur, het vrijwilligerswerk via de nieuwe commissie nog wat soepeler gaat lopen. Laat de organisatie hiervan niet in de kou staan. Vele handen maken licht werk.



2 Toekomst KV Oranje-Wit.

In Venray promoten van korfbal op scholen blijft een probleem.
Op een enkele school zijn vorig seizoen wel korfballessen gegeven.
Verder zijn er 4 meiden naar kindervakantiewerk in Venray geweest en hebben daar in 2 dagen 600 kinderen kennis laten maken met korfballen.









3. Jaaroverzicht 2015/2016

Senioren 1 hebben zich op een perfecte manier weten te handhaven in de hoofdklasse. Vele wedstrijden waren spannend, maar we hoorden binnen en buiten bij de beste 3 in deze klasse.
Erwin is dit jaar voor het 6e jaar aan onze vereniging verbonden, een applausje waard denk ik. Dit zegt iets over Erwin en over onze mooie vereniging.

Senioren 2 hebben zich ook weten te handhaven in reserve hoofdklasse. Super

Senioren 3 wil ik wel graag een dik compliment geven. Veel plezier gemaakt met zijn allen. Niet makkelijk om een wedstrijd te winnen. Maar als ze dan wonnen, leek het of ze kampioen waren geworden. Jullie hebben het samen goed gedaan.
Over midweek en recreanten weet ik eigenlijk niet zo veel te vertellen

De A1-jeugd heeft goed gepresteerd in de hoofdklasse en gaat het dit jaar ook weer proberen. Veel geleerd.
A2, B1,F1,E1  kampioen geworden.

Verder hebben we een prachtige kangoeroeklup die elk jaar weer uitgroeit tot 30 kinderen die elke maand leuke spellen doen onder begeleiding van enkele fanatieke ouders. 
 

4. Financieel verslag en begroting 2015/2016

Vorig jaar Heeft het bestuur aan de vergadering  gevraagd om goedkeuring voor het innen van de contributie in mei/juni. Dit nieuwe moment van innen heeft voor het eerst plaatsgevonden in juni 2016 voor het seizoen 2016/2017. Zijn hier nog vragen over.
Verder hebben we er als bestuur voor gekozen om nog géén contributieverhoging door te voeren om de huur van het kunstgras te kunnen betalen. We willen dit seizoen kijken of het te betalen is met de middelen die we hebben en binnen hopen te halen. Een groot bedrag hopen we binnen te halen via de Vriendenloterij waar we dit jaar succesvol mee zijn gestart. Als er leden zijn die zelf, of mensen kennen, die voor KV Oranje-Wit aan de vriendenloterij mee willen gaan doen, horen we dat graag. Je kunt dit overigens zelf via internet regelen. Verder hopen we natuurlijk dat alle acties en activiteiten weer het benodigde geld opleveren zodat we zonder contributieverhoging ook volgend seizoen kunnen starten.
Wel wil ik de vergadering om goedkeuring vragen om volgend seizoen indien nodig de contributie te verhogen. Bedrag per lid is natuurlijk niet bekend en we hopen natuurlijk dat dit niet nodig is.
Het financieel verslag is in te zien door de aanwezigen. Nicole geeft een korte toelichting op het financiële jaarverslag.


5. Verslag Kascontrole commissie.

De kascontrole is uitgevoerd door Bart Baken en Anne-Marie Weijs.
Deze is akkoord bevonden. Dit jaar is Bart Baken aftredend. Voor volgend jaar is Jose Janssen bereid gevonden om de kascontrole te doen, samen met  Anne-Marie Weijs.

6. Dechargeren bestuur over gevoerde beleid 2015/2016

De vergadering dechargeert het hele bestuur over het gevoerde beleid en het financiële beleid van het afgelopen jaar. 



7. Huldiging jubilaris(sen)
Theo Smits wordt benoemd als ere-lid. Felicitaties en een bloemetje voor Theo.

We willen dit verenigingsjaar een speciaal iemand in het zonnetje zetten en wel Theo Smits.
Theo kom even naar voren.
Ik kwam bij KV Oranje-Wit binnen als leider van de jeugd, ongeveer 11 jaar geleden. Kwam bij bestuur als  vervanger van Frank Marcellis en kende Theo wel als de voorzitter en natuurlijk uit het dorp van de carnaval en als er iets te doen was maar niet zo als nu. Theo is er altijd bijen heb hem de laatste 11  jaar van heel dicht bij meegemaakt. We hebben allemaal veel geleerd van  Theo. Hij is een man van woord en van daad. Je kunt hem alles vragen om te doen. Hij doet het. Als voorzitter was je een man die vooraan stond, maar toch alles op de achtergrond deed. Iedereen die jou heeft meegemaakt bij de club en daarbuiten geniet denk ik wel van de gedrevenheid en rust die jij uitstraalt. 8 jaar voorzitter van deze mooie vereniging, één familie zoals jij altijd zegt. Bij alles wat er moet en moest gebeuren was jij erbij. Van begin tot eind. Natuurlijk hebben we alles uit die jaren van voorzitter zijn al besproken toen je afscheid nam van het bestuur, maar jij ging door zoals je zei bij je afscheid. Vanaf de Platte Kar bij je afscheid over naar de Gedrevenheid en de Passie om de droom van KV Oranje-Wit uit te laten komen. KUNSTGRAS. Je hebt het de vereniging beloofd. Je zei: ik ga door tot het er ligt. Het is je gelukt, met natuurlijk veel vrijwilligers om je heen. Een prachtige accommodatie die we met zijn allen hebben gerealiseerd, met jou als grote kartrekker. Als er een beetje druk op kwam of de tijdsdruk werd wat hoger, jij zei alles komt goed of als er druk op staat gaat het beter. En dan, we hebben het niet eens hoeven te vragen, het onderhoud elke week. Met het trekkertje elke week het onderhoud doen.  Je doet het maar weer. Niemand ziet het, maar moet wel gedaan worden. We hopen dat we nog héél lang van jou diensten mogen genieten en je nog vaak op ons sportpark mogen begroeten, met vragen bij jou terecht kunnen, enz. enz. 
Kortom we willen jou vanavond belonen met het ERE- lidmaatschap van onze grote Familie, KV Oranje-Wit. Theo van harte gefeliciteerd. Namens onze hele vereniging.
Voorlezen oorkonde. Bloemetje, Speld Applaus.



8. Bestuursverkiezingen
Aftredend en herkiesbaar: Franca Weijs en Jos Claessens
Franca en Jos worden  unaniem herkozen door de vergadering.

Bestuurssamenstelling:
Voorzitter: Jos Claessens
Penningmeester: Nicole Berden
Secretariaat: Clazien Keijzers
Bestuurslid: Franca Weijs
Bestuurslid: Marion Fleurkens


9. Thema/stellingen

Slotbal en huldigen kampioenen. Wat hier mee te doen. Wel iets doen b.v. 16.00-21.00 uur, of BBQ op de middag. Iets samen doen met de voetbal vereniging. De activiteitencommisie gaat er mee aan de slag.
10. Mededelingen:
- Aniek Drabbels, Steffie van Rooy en Nathalie Loenen volgen op dit moment en de rest van het seizoen een trainer-coach 2 cursus voor dameskorfbal. 
- nieuwe leden krijgen nog een enquête gemaild vanuit de vrijwilligerscommissie ter inventarisatie wie er op welke manier iets kan betekenen voor de vereniging

- Bij de donateursactie zit altijd een lot. Dit lot geeft als het een winnend lot is recht op een bosje bloemen of een bloemenbon bij Mieke de Bruijn in Leunen. Vorig jaar gelukkig 8 van de 10 prijzen geïnd.
In Veulen is een vast groepje ouders dat rondgaat voor de donateursactie en grote clubactie in het dorp. Het zou fijn zijn als we in Heide en Leunen ook een vast groepje hiervoor kunnen creëren. Door het rondgaan van vaste gezichten zien we dat de opbrengsten constant blijven of zelfs hoger worden. 
- de garderobe met de carnaval was weer een succes. Hopelijk kunnen we aankomend jaar ook weer rekenen op voldoende vrijwilligers.
- Rabarberactie. Niet zo`n succes vorig jaar. De avond dat we geplukt hebben wel goed verdiend met niet al te veel mensen. Nu we kunstgras moeten gaan betalen hopen we wel dat er meer leden komen helpen, want deze financiën kunnen we niet missen.
- Aardbeienverkoop wordt elk jaar beter.
- Dit seizoen zal naar alle scholen in Venray een mail uitgaan voor de proeftrainingen die in maart, april worden gehouden. Verder willen we gaan proberen via het voorzittersoverleg te komen tot een gezamenlijk korfbaltoernooi voor scholen. Dit gaan we volgende week bespreken met de voorzitters van de KKV.
Korfbalvereniging S.V. Oostrum houdt volgend seizoen op te bestaan. We gaan proberen de leden die daar nog spelen naar KV Oranje-Wit te halen. Goede tip van Wies om ook te informeren naar overname van de materialen.
- de sponsorcommissie heeft dit jaar weer goed hun best gedaan. Er zijn weer enkele borden bijgekomen. Yvonne Rongen, Wilbert Holtackers hartelijk dank voor jullie inzet en dit mooie resultaat. Ga zo door.

- De lokalen moeten een keer extra goed worden gepoetst. Tegels en voegen onderzijde van douches zijn vies en putjes even goed doorspoelen. (haren) Dit kunnen we het beste doen als we weer de zaal in gaan. Dit zal door de vrijwilligerscommissie worden georganiseerd. Maar wie zich hier voor op wil geven, graag. Dit is denk ik halve dag werk met 3 of 4  personen. 
-schotklok. Senioren 1 gaat bij de zaalcompetitie spelen met de schotklok. We zijn nog op zoek naar enkele personen die de schotklok gaan bediening. Er zijn dus tijdens de wedstrijd 3 personen nodig, twee bediening voor de schotklok en een persoon voor de wedstijdklok. Mandy Litjens en Jos Claessens hebben de opleiding van juryvoorzitter gevolgd. Voor de bediening schotklok is het volgen van een digitale opleiding via de KNKV-site voldoende.
11. Rondvraag
-Yvonne Rongen vraagt administratieve ondersteuning voor de sponsorcommissie
- Judith Janssen: wat is er gedaan richting Oostrum n.a.v stoppen teams aldaar. Er zijn al diverse leden bij Oranje Wit komen korfballen. Er wordt nog een actie opgezet om leden die gestopt zijn in Oostrum te benaderen via een flyer.
- Elly Janssen: Waarom is het scorebord verplaatst. Het scorebord is verplaatst zodat het voor beide velden te gebruiken is.
- Joyce Hendrix:  ballen die bij de midweek gebruikt worden zijn niet meer zo best.

12. Sluiting
Jos bedankt iedereen voor zijn/haar komst en sluit om 22.00 uur de vergadering. Hij geeft het woord aan Yvonne voor de loterij. Yvonne en natuurlijk de sponsors van de prijsjes wederom bedankt. 
