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Aanwezig bestuur:  
Jos Claessens (voorzitter), Clazien Keijzers (secretaris), Nicole Berden (penningmeester), Franca Weijs(bestuurslid), Marion Fleurkens (bestuurslid)
Afwezig bestuur: 
-	
Aanwezig leden/ouders/leiding/trainers/vrijwilligers/ere-leden/vrienden van Oranje-Wit:
-	Mandy Litjens, Edwin Griesheimer, Aniek Drabbels, José Drabbels, Dionne Drabbels, Nancy Baken, Anita vermeulen, Yvonne Rongen, Marcia Zweden, Nathalie Loenen, Bart Peeters, José Janssen, Marleen Heesen, Willeke Michels, Kim van de Berg, Joyce Hendrix, Ilona Janssen, Cindy Burger, Monique Heldens, Marc Oosting, Maria Nabben, Frank Marcellis, Theo Smits, Petra Jacobs, Elly Janssen, Lindy Claessens, Anne-Marie Weijs, Marjon Weijs, Fleur Fredrix, Sofie Claessens, Anouk Reintjes, Veerle Peeters, Emma Huijs, Eef Janssen, Anouk Hogeboom, Eline Driessen, Sofie Huijs, Leon van der Heijden, Nicolle Lutters

Afwezig met kennisgeving leden/ouders/leiding/trainers/vrijwilligers/ere-leden/vrienden van Oranje-Wit:
-	Iris Janssen, José Mulders, Kim Hendrix, Julia Ewals, Yvonne Weijs, Joke Janssen, Elsemiek Hendrickx, Inge Arts, Senne Michels, Aukje van Dijck, Anne Weijs, Marly Thissen, Goen Reintjes, Gerrit Weijs, Lizzy Michels, Loes van den Heuvel, Maureen Drabbels, Steffie van Rooy, Danique Vermeulen, Ellen Claessens, Sofie Claessens, Evi Claessens, Fenna Gellings, Judith Janssen, Wies  Loonen, Vivian Cornelissen, Marieke Hendrix (Pleun), Caroline Michels, Ingrid Cuppen, Loes Weijs, Maud Weijs, Sharon Linskens, 

1.Opening
Jos opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Speciaal welkom natuurlijk aan onze ere-leden en vrienden van KV Oranje-Wit. 
2. Verslag jaarvergadering d.d. 12 oktober 2015

Thema`s, stellingen: 

Slotbal en huldigen kampioenen.

· Vorig jaar hebben we een discussie gevoerd over het vernieuwen van de eindejaarsafsluiting.
Hieruit is een nieuwe opzet ontstaan om dit te doen aan het einde van het seizoen.
Bij de laatste thuiswedstrijd van senioren 1 hebben we alle kampioenen gehuldigd en ook afscheid genomen van onze trainer op dat moment Erwin Dijkstra. Hij heeft met zijn gezin genoten van het hem aangeboden cadeau bij Toverland.
Wat ons als bestuur betreft vonden we het een zeer geslaagde middag.



3. Jaaroverzicht 2016/2017
Senioren 1.
Senioren 1heeft het vorig seizoen niet gemakkelijk gehad. Gedegradeerd in de zaal, maar knap in de hoofdklasse gebleven in de veldcompetitie. Verder hebben we op de laatste dag van de veldcompetitie na afloop van de laatste wedstrijd afscheid genomen van trainer Erwin Dijkstra die na 6 prachtige jaren bij Oranje-wit is gestopt.

Senioren 2.
In de zaalcompetitie is het 2e team zeer sterk voor de dag gekomen. Op één puntje na hadden ze promotie gemaakt naar het hoogste niveau voor reserveteams.

Senioren 3.
Plezier stond weer voorop, maar prachtig om te zien hoe jullie met elkaar de trainingen maken en doen. En als je naar de wedstrijden kijkt, het wordt steeds aantrekkelijker om naar te kijken. Blijf zo doorgaan met zijn allen.

Senioren 4.
Hiervoor geldt eigenlijk hetzelfde. In de zaal werden jullie net geen kampioen, was een mooie binnenkomer geweest bij jullie nieuwe vereniging.
Maar ik het belangrijkste vind ik dat jullie van een Rood team steeds meer een Oranje team aan het maken zijn.

Over midweek en recreanten weet ik eigenlijk niet zo veel te vertellen als dat er wederom goed uitgeholpen is bij elkaar i.v.m. blessures, enz. Verder beginnen de aantallen langzaam terug te lopen. 
Dus meiden, dames uit leunen, veulen en heide die niet meer op zondag willen korfballen, kom dit lekker door de week doen bij de midweek en de recreanten. We zullen hier komend seizoen met zijn allen de schouders onder moeten gaan zetten.

De A1-jeugd heeft goed gepresteerd in de hoofdklasse en gaat het dit jaar ook weer proberen. Veel geleerd. In de eerste klasse in de zaal werden ze kampioen. 
A1, C1, E1, E2 en de F1a  kampioen geworden.

Verder hebben we een prachtige kangoeroeklup die elk jaar weer uitgroeit tot ongeveer 30 kinderen die elke maand leuke spellen doen onder begeleiding van enkele fanatieke ouders. 
Het klupje begint ook binnen onze verenigingen zijn vruchten af te werpen.

Ook hebben we er weer 3 gediplomeerde trainsters bij(Aniek, Nathalie en Steffie) die met succes de cursus KT2/KT3 hebben volbracht. 
 
4. Financieel verslag en begroting 2016/2017
Het financieel verslag wordt uitgedeeld en is in te zien door de aanwezigen. Nicole geeft een korte toelichting op het financiële jaarverslag.
Voor volgend seizoen hebben we als bestuur besloten om te gaan stoppen met enkele activiteiten en acties. Dit omdat het steeds moeilijker wordt om er de energie in te steken zodat deze acties een succes worden. Dit betreft de rabarberactie en de garderobe bij de carnavalsvereniging. Dit is voor onze vereniging een flinke financiële post. Maar zoals jullie in de jaarrekening kunnen zien denken we als bestuur dat we ons dit kunnen veroorloven. We hebben dus ook besloten om géén extra contributieverhoging te doen. Natuurlijk doen we wel de jaarlijkse indexering van 2%.

Verder gaan we op 6 november wel weer de belactie houden van de vriendenloterij. We hopen hier toch weer een groot aantal loten te verkopen zodat  we als vereniging financieel gezond kunnen blijven de komende jaren. Het is van groot belang dat deze actie gaat slagen voor onze vereniging. Senioren 3 en 4 hebben we gevraagd om te helpen. Zij zijn met ongeveer 10 personen, dus we zoeken er nog 5 die ons willen helpen. We hebben hiervoor 15 personen nodig die gaan bellen. Dus als er nog leden zijn die willen helpen op maandag 6 november dan horen we dat graag.
Wat sponsoring betreft zitten we nog steeds in de lift. Zoals jullie gezien hebben, zijn er een aantal borden om onze prachtige kunstgrasvelden geplaatst. We hopen natuurlijk dat dit er nog veel meer worden. Ook onze wedstrijdkorven zijn gesponsord. Uniek bij het dameskorfbal volgens mij. Nog nergens gezien.

5. Verslag Kascontrole commissie.
De kascontrole is uitgevoerd door Anne-Marie Weijs en José Janssen.
Deze is akkoord bevonden. Dit jaar is Anne-Marie Weijs aftredend. Voor volgend jaar is José Janssen bereid gevonden om de kascontrole te doen, samen met  Marion Weijs.  Het woord is aan José om de kascontrole toe te lichten.

6. Dechargeren bestuur over gevoerde beleid 2016/2017
De vergadering dechargeert het hele bestuur over het gevoerde beleid en het financiële beleid van het afgelopen jaar. 

7. Huldiging jubilaris(sen)
- 	Dit jaar hebben we ook weer een lid die al 25 jaar(26) bij onze vereniging is en wel Anita Vermeulen. Anita korfbalt bij de recreanten. Heeft in het verleden al diverse functies bekleed binnen onze vereniging. Altijd goed voor een vereniging om haar leden zo lang te binden. Dus daar willen we graag even aandacht aan schenken en hier hoort natuurlijk een bloemetje bij. Anita gefeliciteerd met je 25 jarig lidmaatschap.
-	Het is de week van de scheidsrechter, Maria en Marcia komen naar voren en Jos benadrukt hoe belangrijk scheidsrechters voor ons zijn en licht de werkzaamheden toe. Namens alle leden reikt Jos en klein presentje uit om de dames hartelijk te danken.

8. Evaluatie organisatiestructuur en het werken met commissies
Vorig jaar zijn we gestart met het werken in de nieuwe organisatiestructuur. Ik wil hier graag een open discussie over starten binnen de jaarvergadering. Over wat er anders en beter zou kunnen. Als bestuur hebben we hier natuurlijk ook onze gedachten over maar we willen graag horen wat anderen er van denken en verwachten.
Wie wil hier mee starten en er iets over zeggen.
Als bestuur zij we best content met hoe het gaat in de nieuwe structuur met al zijn commissies. Het is natuurlijk wel heel erg wennen geweest en nog. De commissies hebben vele taakjes overgenomen die b.v. ik als voorzitter deed. Ik wist eigenlijk bijna alles, merk dat dit niet meer zo is. Voor het eerst in al die jaren heb ik deze zomer echt 6 weken niets gedaan aan korfbal. Heerlijk dat dit kan. We blijven natuurlijk proberen om met zijn allen, bestuur en commissies om de organisatie nog beter en stabieler te maken. Nog beter met elkaar te communiceren, hierin is nog wel aardig wat winst te boeken.

· Joyce Hendrix, lid activiteiten commissie, geeft aan dat het samenvoegen van de activiteiten commissie met de vrijwilligers commissie een grote druk op de commissie heeft gelegd. Het afschaffen van de garderobedienst en het rabartrekken zal deze druk weg moeten nemen.
· Bart Peeters, geeft aan dat het heel belangrijk is om met z’n allen de lokalen goed te poetsen en dat het erbij hoort als je lid bent van een vereniging. 
De vergadering geeft aan dat na het trainen en na de wedstrijden door de speelsters c.q. leidsters ook goed getrokken en geveegd moet worden. Hier voor zal ook aandacht komen op de leidsters vergadering.

9. Bestuursverkiezingen
Aftredend en niet herkiesbaar: Franca Weijs en Clazien Keijzers. Jos bedankt hun namens de vereniging voor hun jarenlange inzet in het bestuur. 
Nicole Berden wordt herkozen door de vergadering.
Nicolle en Leon worden beiden gekozen om zitting te nemen in het bestuur van Oranje-Wit.

Nieuwe Bestuurssamenstelling:
Voorzitter: Jos Claessens
Penningmeester: Nicole Berden
Secretariaat: Nicolle Lutters
Bestuurslid: Leon van der Heijden
Bestuurslid: Marion Fleurkens


10. Mededelingen
-Afgelopen seizoen speelden de dames van senioren 1 met de schotklok, hiervoor wil ik ook nog de mensen bedanken die hiervoor hebben klaargestaan. Conny Hendrix, Mandy Litjens, Jacqueline Klaassens, Jessie Gellings, Lotte Poels. Onze A gaat dit jaar met de schotklok spelen, hiervoor zijn ook weer ouders bereid gevonden om de diverse taken in te vullen, maar als er nog vrijwilligers zijn die dit willen doen in de zaal, horen we dit graag. Neem dan contact op met Steffie van Rooy. 
- Nadat Aniek Drabbels, Steffie van Rooy en Nathalie Loenen de cursus KT2/KT3 hebben gehaald, gaan dit jaar ook Ilona Janssen, Anouk Reintjes, Vera Michels, Fenna Gellings en Evi Claessens de cursus KT2 volgen. Deze wordt gegeven door Henk Deegens en Johnny Vervoort.

- nieuwe leden krijgen nog een enquête gemaild vanuit de vrijwilligerscommissie ter inventarisatie wie er op welke manier iets kan betekenen voor de vereniging
- Het poetsen van de lokalen is toch nog steeds een punt van aandacht. We kunnen en willen dit nu eenmaal niet bekostigen om dit extern te laten doen. Dus leden die worden gevraagd om dit te doen, probeer dit dan ook goed te doen. Ook het schoonmaken van de putjes horen hierbij. Dit bleek dit najaar een groot probleem. We hebben Theo Smits gevraagd om op dinsdag de putjes enz. goed na te kijken en er voor te zorgen dat er geen overstromingen meer plaats vinden.
- Hallo Venray. Een blad wat wekelijks bij iedereen in de bus gaat vallen. Hierin zullen ook de verslagen van senioren 1 in komen te staan elke week.
- Pupil van de week. Wie heeft er een oplossing voor het ontvangen en begeleiden van de pupil van de week bij thuiswedstrijden.
11. Rondvraag
-	Theo Smits, lichten uit en deuren op slot vlag uit hangen er komt een trapje, er worden nieuwe ballen tassen uitgedeeld, deze hebben we gekregen van de vrienden van OW;
-	Sofie Huijs, de materialen uit Oostrum, Jos verteld dat deze naar United gegaan zijn.	
12. Sluiting
Jos bedankt iedereen voor zijn/haar komst en sluit om 21.26 uur de vergadering. Hij geeft het woord aan Yvonne voor de loterij. Yvonne en natuurlijk de sponsors van de prijsjes wederom bedankt. 
