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Aanwezig bestuur:  
Jos Claessens (voorzitter), Nicolle Lutters (secretaris), Nicole Berden (penningmeester), Leon van der Heijden (bestuurslid), Marion Fleurkens (bestuurslid), Marieke Hendrix (nieuw bestuurslid)
Afwezig bestuur: 
-	
Aanwezig leden/ouders/leiding/trainers/vrijwilligers/ere-leden/vrienden van Oranje-Wit:
-	Marjon Weijs, Yvonne Rongen, Lindy Claessens, Joyce Hendrix, Julia Ewalts, Sharon Linskens, Nancy Baken, Nicole Holtackers, Petra Jacobs, Aniek Drabbels, Nathalie Loenen, Jose Drabbels, Maureen Drabbels, Jessica Klaassens, Dionne Drabbels, Yvette Reintjes, Marcia Zweden, Monique Heldens, Maria Nabben, Lotte Steeghs, Marleen Heesen, Theo Smits	

Afwezig met kennisgeving leden/ouders/leiding/trainers/vrijwilligers/ere-leden/vrienden van Oranje-Wit:
-	Kim Hendrix, Wies Loonen, José Mulders, Gerry Steeghs, Gwen Baken, Linda Rongen, Evi Claessens, Mariola Geurts, Sonja Spreeuwenberg, Carla Reintjes, Rian Peters, Wies Rongen, Ingrid Rongen, Fleur Frederix, Loes Weijs, Senne Michels, Judith Janssen, Vera Michels, Marloes Michels, Steffie van Rooij, Jose Janssen

1.Opening
Jos opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Speciaal welkom natuurlijk aan onze ere-leden en vrienden van KV Oranje-Wit. 

2. Verslag jaarvergadering d.d. 9 oktober 2017

· Op- en/of aanmerkingen vanuit ledenvergadering?

Geen opmerkingen. Notulen worden goedgekeurd en zijn terug te vinden op de website.



3. Jaaroverzicht 2017/2018
Senioren 1.
Senioren 1 heeft het vorig seizoen zijn degradatie van een seizoen eerder weer ongedaan gemaakt. Kampioen geworden in de zaal tegen S.V.O.C.’01. In de hoofdklasse veldcompetitie net niet gepromoveerd naar de topklasse. Kortom een mooi seizoen gedraaid onder de nieuwe trainer Edwin Griesheimer. 

Senioren 2.
In de zaalcompetitie heeft het 2e team een mooie competitie gedraaid.
In de veldcompetitie moest het toch gaan gebeuren bij de reserveteams hoofdklasse.
Ze zijn er vol voor gegaan en dan ook gepromoveerd naar de reserve topklasse. Een bijzondere prestatie.

Senioren 3 en 4.
Plezier stond alweer voorop, maar prachtig om te zien hoe jullie met elkaar de trainingen maken en beleven. Knap hoor dames.
In de zaal werden jullie allebei kampioen. Een mooi feest met alle teams bij café 1878.
In de veldcompetitie lukte dit senioren 4 nog een keer op de laatste speeldag.
We hopen dat jullie nog lang met zoveel plezier bij Oranje-Wit blijven korfballen.

Over midweek en recreanten weet ik eigenlijk niet zo veel te vertellen als dat de recreanten hun laatste seizoen hebben gespeeld. Het is jammer dat er geen oplossing is gevonden. Jullie waren een mooi clubje, zonde dat het zo gelopen is.

De A1-jeugd heeft veel blessures gekend. Dit was jammer voor het team. 
Verder zijn de B1op het veld, C1 in veld en zaal en de F2 op het veld kampioen geworden.
Kortom een prachtig seizoen bij al onze teams, senioren en jeugd.
Maar dit kan natuurlijk niet zonder al die vrijwilligers die elke week weer klaar staan om te coachen, trainen en te fluiten.
Ik wil toch, ga ze deze keer niet naar voor halen, heel hartelijk bedanken. Maria en Marcia.
Jullie hebben onze vereniging voorzien van genoeg gefloten wedstrijden, zodat we geen puntenaftrek of boetes ontvangen. Een ongekende prestatie. Wil hier wel een heel dik verdiend applaus voor.
 
Verder hadden we een prachtige kangoeroeklup die ook vorig jaar weer uitgroeide tot ongeveer 30 kinderen die elke maand leuke spellen deden onder begeleiding van enkele fanatieke ouders. 
Het klupje begon ook binnen onze verenigingen zijn vruchten af te werpen.

Ook hebben we er weer enkele gediplomeerde trainsters bij die de KT2-cursus hebben volbracht.  
En ook dit seizoen zijn er weer enkele die deze cursus volgen gegeven door Edwin.


4. Financieel verslag en begroting 2017/2018
Het financieel verslag wordt uitgedeeld en is in te zien door de aanwezigen. Nicole geeft een korte toelichting op het financiële jaarverslag.
Vorig seizoen hebben we als bestuur besloten na een mooi financieel resultaat om te gaan stoppen met enkele activiteiten en acties.(garderobe en rabarbertrekken) Dit ook omdat het steeds moeilijker werd om er de energie in te steken, om deze acties succesvol te laten zijn. We hebben ook géén extra contributieverhoging gedaan. Wel de jaarlijkse indexering van 2%.
Verder hebben we op 6 november wel weer de belactie gehouden van de vriendenloterij. We hoopten hier toch weer een groot aantal loten te verkopen zodat  we als vereniging financieel gezond kunnen blijven de komende jaren. We vonden het van groot belang dat deze actie ging slagen voor onze vereniging. Senioren 3 en 4 hadden we gevraagd om te helpen. Zij waren met ongeveer 11 personen, met bestuursleden hebben we de 15 personen die nodig waren gehaald. 
Wat sponsoring betreft zitten we nog steeds in de lift. Het begint er mooi gekleurd uit te zien rondom ons kunstgrasveld.
Ook hebben de leden en inwoners van onze dorpen weer goed gestemd tijdens de rabo-clubaktie. Deze is dit jaar in het najaar en in het voorjaar gehouden. Dit was ook nog een mooie € 600,-- extra. Volgend jaar zal dit weer in het voorjaar zijn. Dus weer allemaal stemmen op onze vereniging.
We willen nogmaals benadrukken dat al deze inkomsten hard nodig zijn. We hebben weliswaar een prachtig financieel resultaat geboekt. Maar dat wil niet zeggen dat we niet zo door moeten gaan. We hebben als bestuur nog plannen genoeg om onze vereniging een nog mooiere uitstraling te geven.
We zijn namelijk van plan om komend seizoen te gaan kijken of het haalbaar is om kleding aan te gaan schaffen namens de vereniging. We gaan hier over brainstormen de komende maanden en hopen in het voorjaar een goed plan te hebben om dit uit te kunnen gaan voeren. Maar we kunnen niet stil blijven zitten. Stilstand is achteruitgang zeggen ze wel eens.

5. Verslag Kascontrole commissie.
De kascontrole is uitgevoerd door José Janssen en Marion Weijs.
Deze is akkoord bevonden. Dit jaar is José Janssen aftredend. Voor volgend jaar is Joyce Hendrix bereid gevonden om de kascontrole te doen, samen met  Marion Weijs.  Het woord is aan José en Marion om de kascontrole toe te lichten.

6. Dechargeren bestuur over gevoerde beleid 2017/2018
De vergadering dechargeert het hele bestuur over het gevoerde beleid en het financiële beleid van het afgelopen jaar. 

7. Huldiging jubilaris(sen)
- Dit jaar hebben we ook weer een lid die al 25 jaar bij onze vereniging is en wel Linda Rongen. Linda korfbalt bij de midweek. Altijd goed voor een vereniging om haar leden zo lang te binden. Dat wil zeggen dat we het met zijn allen sportief goed doen en dat het ook gezellig is.
Dus daar willen we graag even aandacht aan schenken en hier hoort natuurlijk een bloemetje bij. Linda gefeliciteerd met je 25 jarig lidmaatschap.
- José Mulders gestopt bij de recreanten. Blijft natuurlijk erelid. Kon vanavond niet aanwezig zijn. Bosje bloemen wordt bezorgd.

8. Verenigingsanalyse Indy Rongen en Koen Verstraten(schoolproject)
- Indy heeft met een medestudent een verenigingsanalyse gemaakt voor de studie sport en bewegen op Het fontys college.
Ze hebben de vereniging financieel, organisatorisch beetje doorgelicht.
Hun algemene conclusie is dat Oranje-Wit redelijk sterk in haar schoenen staat. Financieel wordt er de laatste jaren positieve resultaten behaald. Dit komt door het behoud van het ledenaantal, de stijgende lijn van de sponsoring-inkomsten en de vriendenloterij. Deze posten zullen we wel moeten proberen te behouden of evt. te vergroten.
De sfeer is volgens het onderzoek een heel belangrijke factor binnen de vereniging. Dit vindt 80 % van de geënquêteerden. Dit moeten we dus ook uit blijven stralen. 
Verder is de kangoeroeklup volgens het onderzoek heel belangrijk voor de aanwas van leden van jongs af aan.
Kortom een leuke ondersteuning voor ons als vereniging, zowel beleidsmatig al financieel. Aan ledenwerving moeten we dus wel blijven werken.
Indy en Koen bedankt namens de vereniging.
9. Bestuursverkiezingen
Aftredend en niet herkiesbaar: 	Leon van der Heijden. 
Jos bedankt hem namens de vereniging voor zijn inzet in het bestuur. 
Aftredend en herkiesbaar: 	Marion Fleurkens
Verkiesbaar:			 Marieke Hendrix.
Marion en Marieke worden unaniem gekozen door de alg. ledenvergadering.
Nieuwe Bestuurssamenstelling:
Voorzitter: 				Jos Claessens
Penningmeester: 			Nicole Berden
Secretariaat: 				Nicolle Lutters
Bestuurslid: 				Marieke Hendrix
Bestuurslid en wedstrijdsecretariaat: 	Marion Fleurkens
Verder gaan we komend seizoen zoeken naar een nieuwe penningmeester voor volgend seizoen.   
En  voor het seizoen daarna een nieuwe voorzitter.

10. Mededelingen
Statuten korfbalvereniging worden komend seizoen vernieuwd. Statuten waren al 15 jaar verlopen. We hebben ze vereenvoudigd en de notaris is deze nu aan het bekijken en aanpassen. Hierna krijgen we deze terug en kunnen we kijken of we hier mee in kunnen stemmen. Ik wil de vergadering vanavond toestemming vragen om deze statuten te mogen laten opstellen door de notaris. Dit zal overigens ook gebeuren met de statuten van de sportstichting en de tennisvereniging.
Schotklok senioren 1. We zijn voor direct op zoek naar mensen die de functie van juryvoorzitter willen invullen bij de senioren. Het is 7 keer in de zaalcompetitie bij senioren 1. Zonder juryvoorzitter kan senioren 1 niet korfballen komende zaalcompetitie.
Pupil van de week.: we hebben het hier al vaak over gehad, vinden het heel jammer dat we hier geen begeleider voor kunnen vinden.
	-Pupil van de week is ook mogelijk om dit met een heel team te doen en dan het veld mee op te lopen met senioren 1. Julia Ewalts gaat de coaches van de e en de f benaderen om te kijken of dit opgepakt kan worden.

Consumptiebonnen voor scheidsrechters: a.u.b. alleen de nieuwe bonnen gebruiken. Als scheidsrechter iets anders wil drinken, even voorschieten en declareren bij de penningmeester.(Nicole)
Ilona Janssen, Anouk Reintjes, Vera Michels, Fenna Gellings en Evi Claessens de cursus KT2  hebben gehaald.
- Het poetsen van de lokalen is toch nog steeds een punt van aandacht. We kunnen en willen dit nu eenmaal niet bekostigen om dit extern te laten doen. Dus leden die worden gevraagd om dit te doen, probeer dit dan ook goed te doen. Ook het schoonmaken van de putjes horen hierbij. Dit bleek dit najaar een groot probleem. We hebben Theo Smits gevraagd om op dinsdag de putjes enz. goed na te kijken en er voor te zorgen dat er geen overstromingen meer plaats vinden. Verder is het belangrijk dat de sleutel en de poetsdoeken die uitgewassen zijn bij de volgende terechtkomen. Met name degene die een eigen sleutel hebben, of bij iemand lenen, denk hier ook aan. Richtlijnen voor poetsen hangen in het keukentje. Grote schoonmaak? Vorig jaar niet gebeurd, doordat er leden waren die dachten er is vorige week toch al gepoetst! Dit kan niet! Zeker niet zonder overleg met degene die dit allemaal regelt. Hopelijk komt dit niet meer voor.
· er zijn veel klachten over de toestand van de kleedkamers. Er wordt voorgesteld om een professioneel bedrijf in te huren. Dit is financieel niet haalbaar. Yvette stelt voor om mensen met een beperking te vragen dit is aanmerkelijk goedkoper. Iedereen is het er over eens dat er iets moet gebeuren om de kleedkamers schoon te houden. Het bestuur is zich ervan bewust dat dit een heel belangrijk punt is, echter mag er van alle leden en ouders welke gebruik maken van de kleedlokalen en door wie deze wekelijks gepoetst worden, verwacht worden dat een ieder zich maximaal inspant de lokalen netjes achter te laten, zowel na training, wedstrijd als op het moment dat er gepoetst moet worden. Dit punt zal door het bestuur extra in de gaten worden gehouden.

- Kangoeroeklup.
Dit jaar geen kangoeroeklup. Geen vrijwilligers voor gevonden. Draaiboek is er. Alles kan zo opgestart worden. Dit kan alleen met meiden, maar ook gemengd. Hieruit komen wel de nieuwe f-jes. Wie wil dit op zich nemen om het volgende seizoen toch weer een kangoeroeklup te starten. Dit kan ook alléén voor meiden worden georganiseerd.
· Er wordt voorgesteld wordt om op school na te gaan wie hieraan wil deel nemen en de ouders van de kinderen die mee willen doen te benaderen om dit te begeleiden.
- teamwearwinkel: veel problemen met deze organisatie. We willen daarom volgend jaar overstappen naar een nieuwe kledingleverancier. Gevolgen heeft dit natuurlijk voor de pakken, tassen enz.
- AVG: Lindy en ik zijn hier druk mee bezig. Het is een heleboel werk. Ik wil Lindy daar wel even voor bedanken, voor de vele uren die ze hier toch maar weer in heeft gestoken. We hopen dit binnenkort af te ronden. Ik wil Lindy even vragen om dit project kort toe te lichten. Formulieren worden veilig bewaard.
- We gaan bij de ingang achter de entreekassa een opslag bouwen voor reserve-materiaal voor kunstgras en tennis infill. Hier wordt ook de tractor gestald waarmee het kunstgras wordt gesleept. Dit wordt bekostigd vanuit de sportstichting. 
- Verder komen er borden met verboden te roken vanaf de kleedaccomodatie tot aan het kunstgrasveld. Ook wordt de afrastering doorgetrokken tot aan het paadje achter lokaal 8. Ik ga dit opnemen met Theo die dit dan kan gaan maken met de dinsdagploeg.
- 26 oktober gaan we weer onze jaarlijkse vrijwilligersavond organiseren. Hopelijk komen er veel aanmeldingen en maken we er een gezellige avond van. De avond zal ongeveer 19:00 uur starten en rond 23 uur eindigen. Persoonlijke uitnodiging komt binnenkort.
- 4 november wordt de kantine van S.V. Leunen officieel geopend. Leuk als er dan ook veel leden van de korfbalvereniging aanwezig zijn.
11. Stelling: Vrijstellingen vrijwilligerstaken, wanneer wel en wanneer niet. Naar aanleiding van discussie wordt direct besluit vastgesteld.
We krijgen steeds vaker de vraag of iemand vrij kan worden gesteld van het fluiten van wedstrijden. We hebben al enkele seizoenen de regel, dat iedereen die in het bestuur zit, traint of coacht of wedstrijden fluit voor onze vereniging voor de bond, juryvoorzitter is bij knkv wedstrijden, evenals voorzitter is van een commissie is vrijgesteld van het fluiten van wedstrijden.
Nu we dus steeds vaker deze vraag krijgen, willen we deze vergadering gebruiken om tot een eenduidig besluit te komen. Er zijn leden die heel veel doen en die veel doen, maar ook leden die niet veel doen. Maar we moeten het met zijn allen doen. Anders gaan we het niet redden met zijn allen.
· Het is onduidelijk wie wat doet en hoeveel tijd dat kost. Vanaf de B-jeugd (16 jaar) wordt men geacht breedtekorfbal te fluiten dit komt neer op 3 wedstrijden per persoon. 
· Er wordt veronderstelt dat de voorzitter meer werkt verzet dan de overige commissieleden, deze mening wordt niet gedeeld. 
· De vraag is hoeveel wedstrijden worden er gefloten door leden die ook andere taken hebben. 
· Leden die wekelijkse taken hebben vrijstellen?
· Conclusie; 22 oktober bij de voorzittersvergadering wordt de definitieve beslissing genomen. Voorzitters wordt gevraagd om te inventariseren wie er in de commissie zit en wie er fluit. Marcia gaat na wie er fluit en ook in een commissie zit om te kijken hoeveel scheidsrechters we dan te kort komen.

12. Rondvraag

-	Aardbeienactie; wellicht is er meer geld te verdienen met de aardbeienactie door huis aan huis te verkopen; je zit met een maximaal aantal huis aan huis acties en op zaterdag spelen de teams en is het lastiger om veel leden in te zetten. Er wordt voorgesteld om de donateursactie dan te vervangen door aardbeien, dit wordt in het achterhoofd gehouden. Grote clubactie, komend jaar worden er 100 loten extra aangeschaft. De routes van senioren 1 hebben al enkele jaren te weinig loten om te verkopen, er wordt zoveel mogelijk rekening gehouden met routes waar veel verkocht wordt. Teams worden wel gevraagd niet verkochte loten zo snel mogelijk terug te geven aan de penningmeester.

Sluiting
Jos bedankt iedereen voor zijn/haar komst en sluit om 21.59 uur de vergadering. Hij geeft het woord aan Yvonne voor de loterij. Yvonne en natuurlijk de sponsors van de prijsjes wederom bedankt. 
